

Diplomová práce: Pohybové a sportovní hry ve volnočasové náplni denního režimu dětí mladšího školního věku ve vybraném regionu

Autor: Markéta Kropáčková

stud.obor: učitelství pro 1. stupeň ZŠ

druh a forma studia: magisterské rok: 2006

Posudek vedoucího práce: PaedDr. Ladislav Pokorný

Posluchačka Markéta Kropáčková si za téma své diplomové práce zvolila " Pohybové a sportovní hry ve volnočasové náplni denního režimu dětí mladšího školního věku". Původně bylo záměrem srovnat rozsah a obsah herních aktivit v náplni volného času dětí mladšího a staršího školního věku. Posluchač Petr Kincl, který se měl zabývat výzkumem dětí staršího školního věku však tento doposud nezrealizoval a proto diplomantka musela od tohoto záměru upustit a nahradit jej srovnáním s aktivitami školní tělesné výchovy.

K zpracování diplomové práce přistoupila diplomantka velmi svědomitě. Teoretická část práce je zpracována vyčerpávajícím způsobem a vytváří dostatečné předpoklady pro zpracování části výzkumné. Autorka zvolila logické řazení kapitol a hojně využívá řádně značených citací literatury.

Problém, cíl i úkoly diplomové práce korespondují s formulací hypotéz a zvolenými výzkumnými metodami. Rozdělení výzkumu do dvou úrovní považují za vhodné. Za dostatečný považují také výzkumný vzorek respondentů dotazníku. Interpretace výsledků výzkumu, doplněná tabulkami a grafy, je logická a přehledná. Někdy autorku až přílišná snaha o precizní stylizaci textu zbytečně odvádí od konkrétního obsahu.

Diskuse je věcná a přehledná, diplomantka argumentuje erudovaně. Závěr je přehledný a diplomantka zde konstatuje ověření hypotéz obou úrovní výzkumu.

Práce je vhodně doplněna přílohami, rozsah i struktura použité literatury odpovídá potřebám práce.

Po formální i obsahové stránce diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené. Doporučuji ji k obhajobě.

Klasifikace: 2

Otázka: V čem spatřujete největší perspektivu využití pohybových a sportovních her ve volnočasových aktivitách dětí mladšího školního věku?

V Praze 8.5.2006

PaedDr. Ladislav Pokorný